Австралия  /  Рельеф                                  ФИ: ________________________________________
1. В Австралии находится: а) пустыня Калахари   б) пустыня Намиб    в) Большая пустыня Виктория

2. Кроме  древней платформы в основании Австралии находится:

      а) область древней складчатости         б) область новой складчатости

3. Самая высокая точка материка – г. _______________________.
4. Большой водораздельный хребет по высоте относится к горам: а) высоким    б) средневысоким     в) низким
5. Залежи каменного угля обнаружены в основном...
 а)  на юго-востоке материка     б) на западе материка      в) на юго-западе материка   г) на северо-востоке материка
6. Распределите перечисленную географическую но​менклатуру по соответствующим элементам рельефа.
А.   Большой  Водораздельный        1. пустыня
Б.   Большой  Барьерный                  2. низменность
В.   Центральная                                3. риф
Г.   Большая  Песчаная                     4. хребет
Д.   Большая Виктория
Австралия  /  Рельеф                                  ФИ: ________________________________________
1. Самая высокая часть Австралии: а) северная    б) южная    в) западная     г) восточная

2. Древняя Австралийская платформа в прошлом входила в состав:  а) Лавразии    б) Америки   в) Гондваны

3. В Австралии отсутствуют: а) низменности ниже 0 м       б) вулканы       в) ледники      г) горы
4. Австралия - единственный на Земле материк …
а)  в недрах которого не обнаружены подземные воды  б) на котором равнины занимают большую площадь, чем горы 
в)  где нет действующих вулканов                                     г) где нет современного оледенения
5. Самое низкое место материка – уровень озера ______ .

6. Месторождения титановых, никелевых, алюми​ниевых руд и золота сосредоточены...
 а)  на юго-востоке материка     б) на западе материка     в) на юго-западе материка    г) на северо-востоке материка
7. Большой Водораздельный хребет по высоте относится к: а) высоким горам    б) средневысотным горам   в) низким горам
Австралия  /  Рельеф                                  ФИ: ________________________________________
1. Австралия – самый …. материк:  а) жаркий    б) плоский    в) высокий 

2. Самая высокая вершина материка: а) Косцюшко      б) Джая        в) Айрес-Рок        г)  Кука

3. В рельефе Австралии преобладают: а) горы   б) плоскогорья   в) возвышенности   г) низменности 
4. Залежи нефти и газа расположены:  а)  на юго-востоке материка                    б)  на северо-западе материка   
                                                              в)  в центральной части материка           г)  на северо-востоке материка
5. Большой Водораздельный хребет сформировался в геологическую эру: 

а) кайнозойскую    б) мезозойскую    в) палеозойскую    г) архейскую

6. Выберите, какие из перечисленных объектов рельефа находятся в Австралии:  а) Атлас    б) Айрес-Рок   в) Большой Водораздельный хребет  г) Камерун   д) Капские горы   е) Косцюшко   ж) Рувензори    з) Тибести    и) Кордильеры

Австралия  /  Рельеф                                  ФИ: ________________________________________
1. Наибольшей высоты горы достигают:
а)  в центральной части материка     б) на западе       в) на крайнем юго-востоке     г) на крайнем юго-западе материка
2. Основание материка формируют следующие тектонические структуры: 
а) древняя платформа и область новой складчатости  

       б) области древней и новой складчатости 
       в) область древней складчатости и древняя платформа

3. Фундамент Австралийской платформы богат следующими полезными ископаемыми: 
а) железными рудами, рудами цветных металлов, урановыми рудами и алмазами 
б) каменным углем, нефтью, природным газом и бокситами
4. Большой Водораздельный хребет Австралии тянется: 
а) юга на запад    б ) с юга на восток    в) с севера на юг      г) с севера на запад

5. Выберите верное утверждение: а) средняя высота материка 550м     б) высшая точка Австралии – г. Косцюшко 
в) Центральная низменность Австралии занимает наибольшую часть материка 
г) Большой Водораздельный хребет относится к высоким горам

6. Материк Австралия расположен на литосферной плите: 
а) Евразийской     б) Тихоокеанской    в) Наска        г) Индо-Австралийской
